http://farbe.li.tu-berlin.de/BGW8/BGWSLON1.TXT /.PS; Start-Ausgabe

N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/1
ECR Dt Tr. IECORGBUS e Dreeckeligreit iy TECSRGBUB DrereckaneligkerT™ T, OB st e
Yo=Yu e, e 100, - Yok - nc=100, T, el 00,

 icsnoaug=50Y/Y,) VL 8(Y,=18, Y, /100<Y<=Y,0) *ecsroau=S0(Y/Y,) ! ¥(¥, =18, ¥, /100<Y<= T lecsraeur=50 (YY) 5(Y,=18, Y,d100<Y<=Y,0) T csroaug=50 (YY) O(Y,=18, Yo /100<Y<=)
P NE6)=18.%,(18)750,1(80)=137 n(@6)=18.,(18)50,",(30)=137 T\(B6)=18.T* (18)250,T(90)=137 TH(B.6)=18.T*,(18)-50.T,(90)=137

9Y-anL

B

Bunias

Fiendings Anindings " Fwendugs : Anvisndings|
bereich bereich o bereich bereich "

logiAY) IECSRGBUS ) E IECSRGBUS IECSRGBUS relative
Normfarbwertdifferenz Nomabvertfarenz Normfarbwertdifferenz Normiarbwertdifferenz.
a7 YoM =100, ol VoLt 0. u VoL w
lecsncaug=50(Y/Y,) V1 8(Y,=18, Y,o/100<Y<=Y, ) 1 lecsraau SUNM)”"M 18, V.!1°U<V< Vo) T ecsroaua=50(Y/Y, )"“‘Wrﬁ Yod100<Y<=Y, ) T csroauS0 (/1Y) /- O(¥, =18, Yo /100<Y<=Yoo)
log(dY) = (1116 loglL.6¥,/50) + [1-(1/1,6)}log) log(dY/dY,) = [1-(1/1.6)]log{1Y,) log(dY) = (1116 loglL.6¥,/50) + [1-(1/1.6)}log) log(dY/dY,) = [1-(1/1.6)]log{1Y,)
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IECSRGBUB 1og [AYN) 1 BYM),] 1og (1Y) IECSRGBUS g [AYM)/ @GYN),)  IECSRGBUS relaiive
Yormaioeepindienet B E T, cmrv;vmmcmmmuhchkm B Yermiaerenicniet S5 s@miav, hoTameTenpidiies
 ecsnoau=S0 YY) VS (Y,=18, % 100Y<=Y,)  Ecanaau=S0 MY, E(Y, =16, 1004<=Yo) r'\zcswcsufswm"‘“z u—is Y 100/<=Y,) T caraauSOYIY) V184,18, Yy 100Y<=Y, )
log(dY/Y)= log[1,6(Y,/50)] - (1/1,6) log¥/Y,) log[(dY/MI(dYV),] = - (U1,6) log¥/Y,) log(dY/Y)= log[L 6(v,/50)] - (1/1,6) log¥/Y,) log[(dY/MI(dYV),] == (U1,6) log¥/Y,)

= (1/1,6) log[1.6Y,/50)] - (11L6) og¥) = (1116) log[1.6¥,/50)] - (1/16) logl)
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og (VIAY) IECSRGBUB Jog [WAY)I (7A)) IECSRGBrelaiver og (VIAY) IECSRGBUB 1og [(VA) { (V)] |ECSRGBUS olativer
) Nomarbwerkontast Ccu=invviay, omimmertont ) Nomiarbwerkongast Gy =nvan, Jomon
Eiecancaus JVEE(Y,=18, Yo 100<Y<=Y,) C1ecaraau=S0(Yy) Y1 8(Y,=18, Y, 100 cance (60,18, ¥, 100<Y T EcancaueSO Y, (Y18 Y, /100<Y-
10g(Y1dY)= - log[16(,/50) + (L16) og¥,) o T 110 N 0[L6,/50)] + (111 logi¥,) 1og{(V/dY)/(Y/dY)] = (1116) logt¥,)
- (L6) ol 2501 + 150 - (L) ol /501 + W10
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UB-Priifvorlage BGWS; IECSRGBU8* & T* fir Y/Y|, Ync=(Y&L*) WRGBne
bsolute, relative Helllgkelt Empfindlichkeit & Kontras$,=50,00, 1y=1/1,6=0,62




